MINISTERSTWO Warszawa, dnia 17 kwietnia 2018 .
RODZINY, PRACY I POLITYKI SPOLECZNEJ
DYREKTOR GENERALNY
Teresa Tybiszewska

BA-11.272.7.2018.ES.KP

Uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na ,,Odnowienie wsparcia producenta
dla posiadanych przez Zamawiajacego licencji VMware oraz $wiadczenie przez Wykonawce
pomocy technicznej w zakresie oprogramowania VMware” — znak sprawy: 7/DI/PN/2018.

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Spotecznej z siedzibg w (00-513) Warszawie przy
ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako Zamawiajacy, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm.), zwanej dalej
ustawa, W odpowiedzi na wniosek wykonawcy o wyjasnienie tresci SIWZ, udziela nastepujacych
wyjasnien.

Pytanie nr 1.

Dotyczy punktu 2.2.4 w ramach zatacznika nr 1 do Umowy - Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajacy
dopuszcza, aby szkolenia odbyly si¢ dla dedykowanej grupy w ustalonym terminie lub dwoch terminach
czy tez maja to by¢ indywidualne vouchery dla pojedynczych oséb?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga dostarczenia indywidualnych voucherow.

Pytanie nr 2.

Dotyczy punktu 3.3 OPZ - Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca posiadat status partnerski VMware
na poziomie Enterprise. Jako iz VMware posiada wiele rodzajow partnerstw, z czego nie wszystkie
dotycza Przedmiotu Zaméwienia prosimy o doprecyzowanie jakich programoéw dotyczy przytoczony
punkt. Czy dotyczy on wszystkich programow partnerskich oferowanych przez VMware czy z uwagi na
fakt, iz w ramach przedmiotu zamoéwienia beda realizowane ustugi, min. HealthCheck, aktualizacje,
instalacje jest to program Partner Professional Services Program, ktory potwierdza kompetencje
partneréw w ramach realizacji wymienionych ustug.

Odpowiedz:

Status partnerski na poziomie Enterprise dotyczy programu Solution Provider Partner Program.

Pytanie nr 3.

Dotyczy punktow 2.2.1, 2.2.2, 2.2.3 w ramach zatgcznika nr 1 do Umowy - Prosimy o potwierdzenie,
iz wymienione w ramach przytoczonych punktow ustugi odnoszg si¢ tylko do Srodowiska opartego
o licencje wymienione w ramach pkt. 2.1 tego samego dokumentu. Jezeli nie - prosimy o podanie innych
komponentow, ktére Zamawiajacy rozumie przez "$srodowisko do wirtualizacji".

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze ushugi odnoszg si¢ do srodowiska opartego o wyszczegolnione licencje.

Pytanie nr 4.

Dotyczy punktow 13.2.4. (SIWZ), 4. (zatacznik nr 1 do Umowy), 7. (Formularz Ofertowy) - Prosimy
0 wyjasnienie roznicy dotyczacej poje¢ "godziny" oraz "godziny robocze", ktore zostaty uzyte w tym
samym kontekscie - czy okreslenie "godziny" uzyte w ramach SIWZ oraz Formularza Ofertowego nalezy
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traktowac jako "godziny robocze" zgodnie z informacjg zawartg w zataczniku nr. 1 do Umowy? Co dalej
za tym idzie - prosimy o doprecyzowanie godzin roboczych Zamawiajgcego.
Odpowiedz:

Godziny pracy Zamawiajacego to 7:30 - 17:00. Sformutowania uzyte w przytoczonych punktach nalezy
rozumie¢ jako godziny robocze, tj. godziny pracy urzgdu. Zamawiajacy zmienia w puntach 13.2.4 (SIWZ)
oraz 7 (Formularz Ofertowy) zapis z ,,godziny” na ,,godziny robocze”.

ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje zmiany tresci SIWZ
W sposéb nastepujacy:
1. SIWZ pkt. 13.2.4.

Sposéb obliczenia punktéw w Kkryterium nr 4: Czasy przystapienia do realizacji zgloszen
krytycznych —waga 10%.

Zamawiajacy dokona oceny w ww. kryterium na podstawie o$wiadczenia Wykonawcy ztozonego
w pkt 7 FO. Maksymalna liczba punktoéw w tym kryterium wynosi 10.

Sposob przyznawania punktow:

L.p. Czasy przystgpienia do realizacji zgltoszen krytycznych Liczba przyznanych punktow
1 do 2 godzin roboczych 10
2 powyzej 2 godzin roboczych do 3 godzin roboczych 5
3 powyzej 3 godzin roboczych do 4 godzin roboczych 0

Zaproponowane czasy nie mogg by¢ dluzsze niz 4 godziny robocze. Oferta, w ktorej wskazany
czas bedzie dluzszy od podanych powyzej, zostanie odrzucona jako niezgodna z SIWZ.

2. Formularz Ofertowy pkt 7:

Oswiadczamy, Ze oferujemy ......... godzin roboczych jako czas przystapienia do realizacji zgloszen

krytycznych (nalezy wpisa¢ liczbe godzin roboczych).

Wszystkie zmiany tresci SIWZ stanowig integralng cze$¢ SIWZ.
Pozostate zapisy SIWZ nie ulegaja zmianie.

Dyrektor Generalny
zup. (- ) Zbigniew Kedzierski
Dyrektor
Biura Administracyjnego



